

银行卡放在身上好好的 里面18万元咋没了?

骗术揭秘: 骗子先套取了受害人的身份证照片, 又让她改了银行卡预留电话, 利用第三方支付漏洞将钱转走

银行卡一直在自己身上,但卡上的18万元却不翼而飞。南京市民许女士最近遭遇离奇“盗窃”,让她百思不得其解。南京玄武警方介入调查后发现,先是有人向她推荐办信用卡,套取了她的身份证照片,之后又有人要和她做生意,让她修改了预留银行的电话。就这样,骗子获取了这两项重要信息后,利用第三方支付平台的漏洞,将许女士的钱全部转走了。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

今年5月26日,南京市民许女士急匆匆地来到梅园新村派出所求助,她遇到了匪夷所思的事情。“我银行卡里的18万突然没了,卡一直在我手上,没人动过啊!”许女士说,银行工作人员给她的解释是,钱是通过网银分多次转入了第三方支付平台。

民警经过调查后,排除了许女士家人将钱转走的可能,于是询问许女士最近是否遇到异常的事。民警一提醒,许女士想起来,近一个月来她确实遇到了几件蹊跷事:

就在5月初,有人打电话向许女士推荐办理信用卡。因为许女士是做装饰生意的,平时需要用信用卡做周转,便同意了。根据对方要求,她把自己的身份证照片发了过去。至今,信用卡是否办下来还没有下文。到了5月中旬,又有人电话联系许女士要买装饰材料。许女士要求对方先将货款打过来才可以发货,打款的银行卡就是此次涉案的银行卡。

对方同意了,但也提出要求,让许女士把预留在银行的手机号改成他的手机号,这样钱转到许女士账户后,他就能收到短信提示。许女士就改了手机号。不过,之后这位买家始终都没和许女士联系,也没有将货款转过来。5月26日,许女士查询自己银行账户才

发现,自己的18万元存款不见了。

上面两件看似风马牛不相及的事情和许女士丢钱有关系吗?民警调查发现,这原来是骗子早就设计好的诈骗步骤。

原来,通过第三方支付平台支付,只需要输入银行卡账户和收到的手机验证码就行了。骗子让许女士修改银行卡预留手机号后,手机验证码就发到了他的手机上,他从容地从购买商品的方式将许女士卡上的18万元转入了第三方支付平台。

为了将这些钱套现,骗子又立即取消了交易。利用许女士传来的身份证照片,骗子以许女士的名义开办了一张银行卡,并要求第三方支付平台将退款打入这张卡中。由于两张银行卡的个人信息相同,第三方支付平台便正常退款了。就这样,许女士的18万元在神不知鬼不觉的情况下,已经进入到了骗子的腰包。目前,警方正对此案做进一步调查。



漫画 俞晓翔

警方提醒: 管好个人信息

警方在工作中发现,随着手机银行、网络银行的普及,此类诈骗手段正呈现上升的趋势。不法分子一般选择年纪较大的工商业经营户作为作案对象,因为这些人大多不了解手机支付、网银转账等银行新型业务。而且,经营户为了急于做成业务,往往对于客户的要求一口答应。

“在这一作案手段中,市民个人信息泄露,更改银行预留手机号是两个关键点。”民警在此提醒广大市民,一定要保管好自己的身份信息。想要办理信用卡,一定要到正规的银行网点办理,并在身份证复印件上注明用途,切勿将身份证照片、复印件交给陌生人。同时,银行预留手机号码是非常重要的个人信息,不要轻易更改,更不能改成别人的手机号。

狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、激光、药物注射、以香掩臭等传统方法都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需涂一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,直达病灶,把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴,17年(1997-2014)老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可清除狐臭。无效者重奖10万元! 密码防伪,杜绝假冒。网址:www.timeswell.cn、何氏狐臭净.net

咨询电话:025-83228040 免费送货到家

指定经销:南京:中央门:泰昌大药房(建宁路11号金桥市场对面)、新街口:华悦大药房(中山南路101号羊皮巷口)、大华中药房(中山南路解放路口、新山家对面)、大华中药房(汉中门环岛至广场1楼)、山西路:华江药房(中山北路178号、宏图三胞斜对面)、光华门大药房(御道街74号)、康鑫药房(长乐路沃尔玛超市对面)、苏鲁大药房(杨公井车站对面)、江宁:颐年堂同曦城药店(胜太东路百家湖小学公交站旁)、大厂:南京人民药店第三分店(江北人民医院对面)、六合:泰山路药店(原大众药房,人民医院路口)、溧水:健康大药房(中山路36号、淳子口活蟹厂对面)、健民药店(秦淮路金山公寓门面房邮政局对面)、高淳:玉寿堂药店(大官路38号,新商贸城斜对面)、溧阳:康福来大药房(服装城转盘)

交3000元就能当小演员? 幸亏家长没急着汇款

快报讯(通讯员 林智旬 实习生 张权伟 记者 陶维洲)很多家长都希望孩子像许多童星一样年少成名,有不法分子便利用这种心理实施诈骗。前不久,南京一位家长就接到了一自称某知名剧组导演秘书的电话,称只要交3000元报名费,就能让她的孩子成为小演员。所幸,这位家长没有急于汇款,而是报警求助。

王女士的孩子10岁,邻居朋友都说他有明星气质,王女士听了很高兴。今年6月中旬的一天下午,她突然接到了一个陌生男子打来的电话。“我是某导演的秘书,现在要拍一部新片,内容是青少年题材的,我们观察了好久,觉得您儿子的外貌和气质都挺符合剧中一个主演的选拔要求的,希望您能带儿子来我们剧组参加一下面试。”男子说完还补充道,这位导演曾执导过《三毛流浪记》。

听对方说完,王女士心中一动,“我就说咱家儿子有明星相,这都找上门来了。”她心里想着,嘴上赶忙问面试的时间和地点。男

子说了时间地点后,表示要参加面试,还要交一笔报名费,3000元。听到对方要钱,王女士心里咯噔一下,觉得不对劲,随即想到:他们是什么时候掌握我儿子情况的?她当即表示要考虑一下。对方表示机会难得,一定要抓紧时间,错过了就可惜了。

挂上电话,王女士越想越拿不定主意,于是决定向警方咨询。她给所在社区的社区民警打了电话,民警给她进行了分析:“这是一起典型的诈骗案。”民警告诉王女士,一般的剧组招募演员都有一套严格的流程,不可能随随便便打一个电话就确定演员的。以后遇到这种电话,可以直接选择报警。听完民警的分析,一心想让儿子成名的王女士才缓过神来,告诉民警自己以后一定会更加小心。

在此,南京治安巡逻管理警察支队的安警官也提醒广大家长,望子成龙之心可以理解,但也不要经不住不法分子的忽悠。一般通过电话、网络等形式进行联系,还要求汇钱的,大多是骗局。



快报 96066 网址: xdkb.com

耳鼻喉名医大讲堂

本报征集耳鸣疑难病例,找不到方法是耳鸣患者治不好的主要原因。本报现与南京仁品耳鼻喉专科医院合作,为各种疑难症状的耳鸣患者提供针对性的治疗方案。征集热线:025-89606899

治耳鸣选择错误方法 毁掉退休生活

我们下午一点来到病房寻找此次的患者赵大爷时,他还在睡觉。他的老伴王奶奶给我们介绍了他的情况,“老赵最近睡眠好多了,我们退休正是享福的时候,他却因为耳鸣受了大罪。”

耳鸣毁掉退休生活

王奶奶给我们介绍,赵大爷今年67岁了,有近16年的耳鸣病史,一开始他觉得是小毛病,不愿意接受治疗。退休后,影响逐步加重,“他老说耳朵里声音大,子女跟他讲话他听不见,冲他喊他又跟子女发脾气。晚上也睡不着,就翻来覆去的,有时候在家莫名其妙地发脾气,有次写大字呢,一发火把自己最喜欢的砚台也砸了。”

“一个耳鸣,把我家老头跟子女的关系、身体、退休后的娱乐都毁了。”王奶奶提起过去,语气中还是透露出一种遗憾。

耳鸣不治危害大

赵大爷的主治医师,南京仁品耳鼻喉专科医院耳鸣特色诊室王苏英主任为我们介绍,“赵师傅的耳鸣从未接受过正规治疗,他自认为是个小毛病,其实耳鸣越拖越严重。赵师傅因耳鸣就诊时,已经出现听力下降、脾气暴躁、失眠等严重问题,耳鸣在老年人身上影响表现得更为剧烈,很多患者在退休后,耳鸣会对生活产生严重的影响。如果赵师傅这次没治疗,未来还有可能出现失聪、免疫力下降、痴呆等更严重的问题。”

找对方法治耳鸣很重要

“他这病就是自己耽误的。”提起赵大爷的治疗经历,王奶奶还是一肚子气,原来赵大爷过去不但不肯治疗,还经常去公园听自己的一些朋友说他们的治疗经历,有的人家说

有效的方法,他就自己回家试,结果耳鸣不但没治好,还越来越严重。直到此时,赵大爷才开始正视耳鸣,寻找专业的治疗。

王主任为我们分析:“耳鸣的成因十分复杂,每个患者的病因、病情不同,所需要的治疗方法也不同。错误的治疗,只会造成病情的持续发展。”

7+2疗法治耳鸣有效

“赵师傅来了我们医院后,我们为他做了详细的检查,发现他是神经性耳鸣,但是患者耳鸣的病史很长,这是治疗的主要难点。”王主任指出,“面对这样的患者,传统疗法很难起作用,但我们的7+2疗法早就有了针对性的方案,我们首先采用独家技术汉草熏蒸激活患者的耳部神经,再通过中西药结合,穴位注射的方式,让药物直达患处,直接营养神经,同时,我们会通过耳穴按摩、声频共振等物理疗法,促进患者耳部神经对药物的吸收。针对患者在患耳鸣期间产生的一些心理问题,我们也会通过习服疗法进行针对性的治疗。”

如今治疗效果怎么样?赵大爷没睡醒,我们只好问王奶奶,她笑着跟我们说:“最近他的病情明显改善了,你看,我都好多年没看过他能安安稳稳睡觉了,最近天天他都睡得很香。”

相关链接

仁品耳鼻喉专科医院的耳鸣特色诊室,集合了一批耳部疾病的尖端诊疗专家,该团队由14位诊疗经验超过30年的耳部专家团队组成。团队成员包括海归博士后、中医名家、国内专业医疗大学教授,自耳鸣科室成立以来,该团队一直处于耳鸣治疗的一线岗位,对耳鸣的治疗进行了深入的研究并积累了丰富的经验。

通知

全国长寿工程全民补硒行动进南京!



硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病,全国有72%的地区属于缺硒地区。为提高全民补硒意识,本次行动将在南京市免费发放补硒食品800份及“硒与人体健康”科普书籍一套,同时有机会获得价值880富硒健康养生炒锅,预约报名,发完为止。

免费申领条件

- 一、南京市常住居民;
- 二、55岁以上男女不限;
- 三、离退休人员、过去对国家有贡献者优先;
- 四、凡符合以上条件者,均可电话预约申领。

申领 66167919
电话 66165919
025-66918313

全国长寿工程是一项老人健康救助工程,是关注民生排忧解难的公益工程。已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。